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STAVBA:            

OBSAH VÝKRESU: MĚŘÍTKO: Č. VÝKRESU:
PODÉLNÝ PROFIL C.1.1.2.21 : 1000/100

ZODP. PROJEKTANTHL. PROJEKTANT            
ING. JIŘÍ ADAMEC

VYPRACOVAL KRESLIL KONTROLOVAL

MÍSTO STAVBY:            
INVESTOR: FORMÁT

TOMÁŠ NEJMAN Adamec, s.r.o.
KOMENSKÉHO 42/1
561 51 LETOHRAD
IČO: 274 82 456KLÁŠTEREC NAD ORLICÍ

16 x A4
DATUM
ÚČEL
ČÍSLO ZAKÁZKY
ARCH. ČÍSLO

PK-18-4001

ČR, STÁTNÍ POZEMKOVÝ ÚŘAD, KRAJSKÝ POZEMKOVÝ ÚŘAD PRO PARDUBICKÝ KRAJ
POBOČKA ÚSTÍ NAD ORLICÍ, TVARDKOVA 1191, 562 01 ÚSTÍ NAD ORLICÍ

REALIZACE SPOLEČNÝCH ZAŘÍZENÍ
k.ú. KLÁŠTEREC NAD ORLICÍ

02/2020
PDPS

SO 101 - POLNÍ CESTA C 35, TYP A
SO 801 - NÁHRADNÍ VÝSADBA POLNÍ CESTY C 35a
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